

## NL: Jay Hill Etagere Marmer Goud 2-Laags

---

### Inhoud van het product:

- Twee marmeren plateaus: onderste plateau met een diameter van 25 cm, bovenste plateau met een diameter van 20 cm.
  - Gouden RVS tussenstuk.
  - Anti-slip voetjes.
- 

### Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats de etagère op een stabiele, vlakke ondergrond.
  2. Gebruik de plateaus om diverse hapjes of desserts te presenteren.
  3. Vermijd het plaatsen van extreem zware voorwerpen om beschadiging te voorkomen.
- 

### Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de etagère met een zachte, vochtige doek en mild reinigingsmiddel.
  - Droog direct af met een schone doek om watervlekken te voorkomen.
  - Niet geschikt voor de vaatwasser.
- 

### Veiligheidsinstructies:

- Houd de etagère buiten het bereik van kinderen om omstoten te voorkomen.
  - Zorg ervoor dat de etagère stabiel staat voordat u items plaatst.
- 

### Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet specifiek ontworpen voor kinderen; toezicht wordt aanbevolen bij gebruik door jongeren.
- 

### Verwijderingsinstructies:

- Breng het product naar een geschikt recyclingpunt voor metalen en marmeren materialen.
-

**Waarschuwingen:**

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
  - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
  - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
- 

**Gevareninformatie:**

- Geen specifieke gevaren geassocieerd met dit product.
- 

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

---

**EN: Jay Hill Tiered Serving Stand Marble Gold 2-Tier**

---

**Contents of the product:**

- Two marble plates: bottom plate (25 cm diameter), top plate (20 cm diameter).
  - Gold stainless steel spacer.
  - Non-slip feet.
- 

**User instructions:**

1. Place the serving stand on a stable, flat surface.
  2. Use the tiers to display various appetizers or desserts.
  3. Avoid placing extremely heavy items to prevent damage.
- 

**Maintenance and cleaning instructions:**

- Clean the stand with a soft, damp cloth and mild detergent.
  - Dry immediately with a clean cloth to prevent water stains.
  - Not dishwasher safe.
- 

**Safety instructions:**

- Keep the stand out of reach of children to avoid accidental tipping.
  - Ensure the stand is stable before placing items on it.
- 

**Age restrictions:**

- This product is not specifically designed for children; supervision is recommended when used by young individuals.
- 

**Disposal instructions:**

- Dispose of the product at an appropriate recycling facility for metal and marble materials.
- 

**Warnings:**

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
  - P102: Keep out of reach of children.
  - P103: Read label before use.
- 

**Hazard information:**

- No specific hazards associated with this product.
- 

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

---

**DE: Jay Hill Etagere Marmor Gold 2-stöckig**

---

**Inhalt des Produkts:**

- Zwei Marmorplatten: untere Platte (25 cm Durchmesser), obere Platte (20 cm Durchmesser).
  - Goldener Edelstahl-Abstandshalter.
  - Rutschfeste Füße.
-

**Gebrauchsanweisung:**

1. Stellen Sie die Etagere auf eine stabile, ebene Oberfläche.
  2. Verwenden Sie die Platten zur Präsentation verschiedener Vorspeisen oder Desserts.
  3. Platzieren Sie keine extrem schweren Gegenstände, um Schäden zu vermeiden.
- 

**Pflege- und Reinigungsanweisungen:**

- Reinigen Sie die Etagere mit einem weichen, feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
  - Sofort mit einem sauberen Tuch trockenwischen, um Wasserflecken zu vermeiden.
  - Nicht spülmaschinengeeignet.
- 

**Sicherheitsanweisungen:**

- Bewahren Sie die Etagere außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um ein Umkippen zu vermeiden.
  - Stellen Sie sicher, dass die Etagere stabil steht, bevor Sie Gegenstände darauf platzieren.
- 

**Altersbeschränkungen:**

- Dieses Produkt ist nicht speziell für Kinder konzipiert; die Aufsicht durch Erwachsene wird empfohlen.
- 

**Entsorgungsanweisungen:**

- Bringen Sie das Produkt zu einer geeigneten Recyclingstelle für Metall- und Marmormaterialien.
- 

**Warnhinweise:**

- P101: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Etikett bereithalten.
  - P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
  - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
- 

**Gefahrenhinweise:**

- Keine spezifischen Gefahren mit diesem Produkt verbunden.
- 

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

---

## **FR: Jay Hill Présentoir à étages Marbre Or 2 niveaux**

---

### **Contenu du produit :**

- Deux plateaux en marbre : plateau inférieur (diamètre de 25 cm), plateau supérieur (diamètre de 20 cm).
  - Séparateur en acier inoxydable doré.
  - Pieds antidérapants.
- 

### **Instructions d'utilisation :**

1. Placez le présentoir sur une surface stable et plane.
  2. Utilisez les plateaux pour présenter divers amuse-bouches ou desserts.
  3. Évitez de placer des objets trop lourds pour éviter d'endommager le produit.
- 

### **Instructions d'entretien et de nettoyage :**

- Nettoyez le présentoir avec un chiffon doux et humide et un détergent doux.
  - Séchez immédiatement avec un chiffon propre pour éviter les traces d'eau.
  - Ne passe pas au lave-vaisselle.
- 

### **Instructions de sécurité :**

- Gardez le présentoir hors de portée des enfants pour éviter tout risque de basculement.
  - Assurez-vous que le présentoir est stable avant d'y poser des objets.
- 

### **Restrictions d'âge :**

- Ce produit n'est pas spécialement conçu pour les enfants ; une surveillance est recommandée lors de son utilisation par des jeunes.

---

**Instructions d'élimination :**

- Apportez le produit à un centre de recyclage approprié pour les matériaux en métal et en marbre.

---

**Avertissements :**

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
- P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.

---

**Informations sur les dangers :**

- Aucun danger spécifique associé à ce produit.

---

En suivant ces instructions, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

---

**IT: Jay Hill Alzata a due piani Marmo Oro**

---

**Contenuto del prodotto:**

- Due piatti in marmo: piatto inferiore (diametro di 25 cm), piatto superiore (diametro di 20 cm).
- Distanziatore in acciaio inossidabile dorato.
- Piedini antiscivolo.

---

**Istruzioni per l'uso:**

1. Posizionare l'alzata su una superficie stabile e piana.
  2. Utilizzare i ripiani per presentare vari antipasti o dessert.
  3. Evitare di posizionare oggetti troppo pesanti per prevenire danni.
-

**Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:**

- Pulire l'alzata con un panno morbido e umido e un detergente delicato.
  - Asciugare immediatamente con un panno pulito per evitare macchie d'acqua.
  - Non adatta alla lavastoviglie.
- 

**Istruzioni di sicurezza:**

- Tenere l'alzata fuori dalla portata dei bambini per evitare cadute accidentali.
  - Assicurarsi che l'alzata sia stabile prima di posizionare oggetti sopra di essa.
- 

**Restrizioni di età:**

- Questo prodotto non è specificamente progettato per i bambini; si raccomanda la supervisione di un adulto.
- 

**Istruzioni per lo smaltimento:**

- Portare il prodotto presso un centro di riciclaggio appropriato per materiali in metallo e marmo.
- 

**Avvertenze:**

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
  - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
  - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
- 

**Informazioni sui pericoli:**

- Nessun pericolo specifico associato a questo prodotto.
- 

Seguendo queste istruzioni, garantirete prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso cui avete acquistato il prodotto.

---

## PL: Jay Hill Patera Marmurowa Złota Dwupoziomowa

---

### Zawartość produktu:

- Dwa marmurowe talerze: dolny talerz (średnica 25 cm), górny talerz (średnica 20 cm).
  - Złoty separator ze stali nierdzewnej.
  - Antypoślizgowe nóżki.
- 

### Instrukcja użytkowania:

1. Umieść paterę na stabilnej, płaskiej powierzchni.
  2. Użyj poziomów do prezentacji różnych przekąsek lub deserów.
  3. Unikaj umieszczania bardzo ciężkich przedmiotów, aby zapobiec uszkodzeniom.
- 

### Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyść paterę miękką, wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem.
  - Natychmiast osusz czystą ściereczką, aby zapobiec powstawaniu plam z wody.
  - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
- 

### Instrukcja bezpieczeństwa:

- Trzymaj paterę poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec przypadkowemu przewróceniu.
  - Upewnij się, że patera stoi stabilnie przed umieszczeniem na niej przedmiotów.
- 

### Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest przeznaczony specjalnie dla dzieci; zalecany jest nadzór dorosłych.
- 

### Instrukcja utylizacji:

- Produkt należy oddać do odpowiedniego punktu recyklingu metalu i marmuru.
- 

### Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności skonsultowania się z lekarzem, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.



- P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
  - P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.
- 

#### **Informacje o zagrożeniach:**

- Brak szczególnych zagrożeń związanych z tym produktem.
- 

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub odpowiedzi na szczegółowe pytania skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

---

### **ES: Jay Hill Bandeja de dos niveles Mármol Oro**

---

#### **Contenido del producto:**

- Dos bandejas de mármol: bandeja inferior (diámetro de 25 cm), bandeja superior (diámetro de 20 cm).
  - Separador de acero inoxidable dorado.
  - Patas antideslizantes.
- 

#### **Instrucciones de uso:**

1. Coloque la bandeja en una superficie estable y plana.
  2. Use los niveles para presentar aperitivos o postres.
  3. Evite colocar objetos demasiado pesados para prevenir daños.
- 

#### **Instrucciones de mantenimiento y limpieza:**

- Limpie la bandeja con un paño suave y húmedo y un detergente suave.
  - Seque inmediatamente con un paño limpio para evitar manchas de agua.
  - No apto para lavavajillas.
- 

#### **Instrucciones de seguridad:**

- Mantenga la bandeja fuera del alcance de los niños para evitar vuelcos accidentales.
- Asegúrese de que la bandeja esté estable antes de colocar objetos sobre ella.

---

**Restricciones de edad:**

- Este producto no está diseñado específicamente para niños; se recomienda la supervisión de un adulto.

---

**Instrucciones de eliminación:**

- Lleve el producto a un punto de reciclaje adecuado para materiales de metal y mármol.

---

**Advertencias:**

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
- P103: Leer la etiqueta antes del uso.

---

**Información sobre peligros:**

- No hay peligros específicos asociados con este producto.

---

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o resolver cualquier duda específica, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compró el producto.

---